

## 儿子十年网瘾致抑郁 修大法脱胎换骨见光明



一位女士的儿子考上知名大学，因网瘾不能自拔，退学回家，并患抑郁。父母用尽各种办法都无济于事。绝望中，一个正确的选择，使他脱胎换骨，见光明。

【明慧网】现代社会里，尤其是年轻人被网络、手机等电子产品强烈的吸引着。儿子上初中时，开始接触网络游戏，高中三年，网络游戏也一直伴随着他。因为他成绩较好，我们也没把网瘾当回事，高考时，他考上了国内一所知名大学。那时儿子成了同学的榜样，家长们羡慕的对象。

### ■ 瘾不能自拔 退学回家

上大学不久，儿子发展到沉迷网络游戏不能自拔；晚上通宵打游戏，白天睡觉，不上课，整天待在宿舍，沉迷在虚拟的网络世界里。这种情况我和他爸根本不知道。直到有一天，儿子突然拖着行李回家了。

儿子说，缺课太多，没参加考试，不能在学校待了，上大学没有意义等等，就这样，回来了。

当时犹如晴天霹雳！无数家长和孩子梦寐以求的名牌大学，他居然不上了，哪个家长能接受这样的事实？

回家后的儿子与过去判若两人——情绪低落，双目无神，沉默寡言，经常独自待在房间，说话很不耐烦，目光躲闪，不出门，不见人。人消瘦，背也弯了，就这样，儿子浑浑噩噩在家待了一年多。

我和他爸打算让他来年再参加高考，可他人坐在那根本学不进去，趁我们不注意，还是打游戏。他自己也知道这样对不起父母，内心有负罪感。可他身不由己，好像

被什么东西控制一样。他说，感觉自己活在阴暗里，现实的一切都使他反感。我内心的痛苦和无助用任何语言都难以表达。不知暗地里哭了多少次，我白天吃不下饭，整夜睡不着觉，快支撑不住了。

我知道只有大法能归正他。可丈夫坚决阻止，他长期受中共洗脑和仇恨宣传，极力反对我修法轮功。我一讲大法真相他就发怒。

两年来，丈夫想了很多办法，儿子不但不见好转，甚至还加重了。丈夫绝望了，他说：“孩子完了，孩子这一生毁了。”

### ■ 修大法脱胎换骨 见光明

在万般无奈的情况下，丈夫说：你问问你们的人有什么好办法？我正告说，只有大法能挽救孩子，可你一直强力阻挡。从今天开始，你不能再阻挡他接触大法了，我带他先学半个月，他自己觉的好就坚持学，觉的不好可以放弃。丈夫听也后不言语了。

开始儿子很不愿意看大法的真相视频，经过我长期反复劝说和开导，不管儿子什么表现，不被他的情绪带动。我就按大法真、善、忍的要求自己做好，这期间也是我艰难的修忍的过程。慢慢的他尝试着看法轮功真相资料了。我们一起看了大量的讲述大法美好、大法弘传世界以及中共迫害法轮功学员的各类真相视频，对儿子触动很大，他

说法轮功学员被迫害的如此严重应该叫人们知道。

同时我教他炼法轮功五套功法，通过炼功，他感受到了身体的变化。他炼第五套功法时，能双盘腿打坐二十多分钟了，炼功之后，我们再读一讲《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。

学法炼功的第六天，发现儿子的背直了，身体挺拔了。儿子肩不痛了（他在高中时左肩就疼），人变的平和，眼睛也明亮了。

几个月内，体重增加了三十多斤。渐渐的，他能静下心复习功课，和爸妈沟通多了，有笑容了。儿子彻底摆脱了困惑他多年的网瘾和抑郁症，整个人变的阳光了。

我们读了四遍《转法轮》，通读一遍师父在各地的讲法，期间儿子每天还复习各科文化课，准备报考国外大学。经过两年多的复习，儿子终于考取了国外一所名校，并较好地完成了四年本科学业。

我知道，是大法开启了孩子的智慧，归正了他的人生。更可喜的是，孩子知道了自己以前傲慢自大，自私狭窄，现在他变的谦虚、豁达，包容，有责任心。

十年网瘾三年抑郁，用尽各种办法都无济于事，而修炼大法却使得网瘾和抑郁彻底根除。大法救了我儿子，给了我们一个完整的家。

# 青岛平度市法轮功学员郝京明被构陷到法院

【明慧网】2023年12月18日得知，青岛平度市法轮功学员郝京明先生已被构陷到青岛市黄岛区法院。郝京明先生面临黄岛区法院非法庭审迫害。目前，郝京明被非法关押在平度市看守所。

郝京明先生，58岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，技术九级（相当于副团级），少校，曾经在南京空军气象学院就读三年。他性格内敛，为人谦和。

2023年7月3日下午四点至五点，郝京明去法轮功学员姜彩凤家和朋友们见面，刚一进姜彩凤家院门，二十几个警察猛然闯入，踹碎了门上的纱网。警察当场用手铐铐住郝京明，去郝京明家非法抄家，据目击者称，当时有十几辆车把他家围住。

当天下午，郝京明的妹妹心急火燎地赶回母亲家（郝京明与母亲



住在一起）却被守在门外的警察拦截，说不准她进门。她正气回应：“这是我家，凭什么不让我回家？！我的家我做主！”

警察理亏了，她堂堂正正地进来，看到家里站满了警察，善良的哥哥戴着手铐，她的泪马上就止不住了，质问在场的警察凭什么非法抓捕自己的哥哥？警察们来了一拨又一拨，拿出所谓的证件在家人面前一晃，非要劫走郝京明。郝京明和家人据理力争，与警察僵持到晚上十点，郝京明被警察暴力劫持。在走之前，郝京明嘱咐妹妹给他请律师维权。

警察称，他们已经连续三个星期潜伏在姜彩凤家周围，伺机实施绑架，就等郝京明出现。

早在2022年11月末，曾经有好心人提醒说，平度公安正在非法监控、跟踪郝京明。此次被绑架的十几位法轮功学员都是直接或者间接与郝京明有过联系。

2011年3月，郝京明在重庆九龙坡区石桥铺给民众讲法轮功真相时，被警察绑架。2012年，郝京明被诬判七年半，被劫持到永川监狱迫害，郝京明在监狱里受到狱警电棍电击折磨。

2018年，郝京明从冤狱出来，回到老家青岛平度凤台街道办事处东郝家疃村。◇

黄岛区法院所谓办案人（参与具体迫害人员）是黄惠芳。办公室电话：053286975196 手机：18563901257。

## 青岛市新闻简讯

### 青岛莱西市南墅镇政府人员迫害法轮功学员

2023年12月16日，青岛莱西市南墅镇政府人员马宏杰带领七个左右的人，在上午10点左右来到本镇新村法轮功学员刘汉春家，没经过本人同意，非法进入该法轮功学员的家中，开始照相、录像等等，他们走后又调来三个警察，让刘汉春开门，他没

给开门，他们还把刘汉春家贴在门上写有“真善忍”的对联和福字撕掉了。

### 青岛市平度法轮功学员綦瑞英被劫入看守所

2023年12月17日，青岛市平度法轮功学员綦瑞英因在集市上发真相材料，被平度市610不明真相的人绑架，第二天，12月18日，綦瑞英就被非法关押到即

墨市普东看守所。

綦瑞英，女，70岁，家住青岛平度市蓼兰镇西王家庄。綦瑞英从1998年开始修炼法轮功，当时她有脑震荡后遗症很严重，天天头疼。自从炼功后，綦瑞英按照真善忍的标准，真心向善，实实在在做人。通过炼功和注重品德的修养，她的身体奇迹般的恢复了健康。

2008年1月7日早上，綦瑞英正和两岁的孙子在吃饭，万家镇派出所三个警察对她家非法抄家，并抢走了她的大法书籍，又把她和两岁的孙子绑架到万家镇派出所迫害。晚上，綦瑞英被非法关押在平度市拘留所，迫害15天，并被勒索人民币五千元。

2014年2月11日，綦瑞英在集上跟人讲真相，被不明真相的人举报，万家派出所警察王金福、李希松和平度市610人员将綦瑞英非法关押在派出所，迫害一天，并勒索人民币三千元。

### 您知道吗？

►中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。不是演戏又是啥？

